Marepuassbl 3aganuii onuvnuaasl 2015/2016 yuednoro roga
Ombopounvlll 5man
7 Kjacc

Bapuanr 2

1. Ha Genom oHe HamucaH TEKCT CHHUMU OykBamu. Uepes CTEKII0 KaKoro IBeTa
HEJIb34 YBUIETh HAANUCH? (5 0aJ1710B)

2. Terioxoa MpoxXoAUT MUMO HaOmoaarens 3a 1 Munyty. Ilepemerascs ¢ Toil xe
CKOPOCTBIO IO KaHaiy MHOW 600 M, TErmoxoa mpoxoaut ero 3a 3 MUHYTHL. C
KaKOW CKOPOCThIO ABMKETCA Termnoxon? (10 6amios)

3. Ilpu mepemenieHMn W3 OAHOrO TrOpoAa B JPYroil U 0oOpaTHO aBTOMOOWIIb
nBurancs co cpeaHed ckopocteio 40 kM/4. CpenHsiss CKOPOCTh €ro JABMXKEHHUS
«tyna» obi1a paBHa 30 kM/4. C Kako# cpeHel CKOPOCThIO ABUTAJICS aBTOMOOWIIb
«obparao»? (10 6ans10B)

4. ]JIBa BeJIOCHIIEOUCTA €IyT MO KOJBILEBOW JIOPOKKE CTAaqUOHA HABCTPEUY APYT
JPYyTy cO cKopocTsmu 25 kM/4 u 30 KM/4, HaYaB OJHOBPEMEHHO CBOE JIBHXKEHHE CO
crapta. YUepe3 Kakoe BpeMs OHM BCTPETATCS HA CTApTe€ BHOBb, €CIIM JJIMHA
nopoxku pasHa 500 m. (10 6aJ110B)



7 KJIace

Bapuanr 3

1. Yro oOnagaeT OoblIel MIIOTHOCTHIO B Kyde ropoxa: Kyda Kak IeJI0€ WIH
OT/I€JIbHOE TOPOIINHA?

1) MIOTHOCTH Ky4H KaK LEJIOr0 U OTAEIbHOW FOPOIIMHBI OJIMHAKOBBI

2) MJIOTHOCTh OTAEJIBbHOI TOPOIIMHBI MEHBIIIE ITIOTHOCTU KY4YH KakK LIEJIOTO
3) IWIOTHOCTH Ky4YH KakK IeJIOTO MEHBIIIE TNIOTHOCTH OTACIEHON TOPOIINHBI

2. JIBa ManpuuKa pacTAruBaroT guHamometp. Kaxapiil npuknagasiaet cuty 100 H.
Uto nokasbiBacT AMHAMOMETP?

1) 200 H

2) 100 H

3)50H

3. Ha ocHOBaHMM OOJIBIIIOTO YKCIIa ACTPOHOMUYECKUAX HAOIOICHHUHA OBLITO
YCTaHOBJIEHO, YTO MPOJOJKUTENBHOCTD r0J1a COCTABIAET T4 =365 CyTOK, 5 4acos,
48 munyT ¥ 46 cexynn. B xanennape, BBeaeHHOM B [[peBHem Pume [Onuem
[le3apem, ObLIa IPUHATA MPOJOJHKUTEIIBHOCTD rojia B cpeaeM I,= 365 cyTok u 6
4acoB. 3a KaKO€ YMCJIO JIET I0IMaHCKUN KaJIeH1aph OOTOHUT aCTPOHOMUYECKHI Ha
OJIHH CYTKH ?

1) 44,42 rona

2) 4,44 rona

3) 4442,16 rona

4) 44421,60 rona

4. U nymas BBEpX 1O peKe MOTOPHAs JIOJKA BCTPETUIIA CIUIABIISIEMBIE 110 TEYEHUIO
peKH IOTHL. Yepes yac mocie BCTpeurn MOTOp 3ariox. PEMOHT MoTopa
npoaospkaics 30 MuHyT. B TeueHne 3Toro BpeMeHu JI0Jika CBOOOIHO TUIbLIa BHU3
110 TeyeHuro. [locie peMoHTa j10Ka NOIUIBLIA BHU3 110 TEYEHUIO C IPEKHEU
OTHOCHUTEJIBHO BOJbI CKOPOCTHIO U HarHaja IIOThl HA PACCTOSIHUU 7,5 KM OT MecTa
UX NIEPBOM BCTpeuu. UeMy paBHA CKOPOCTh TEUEHUS PEKU?

1) 2 xm/u

2) 1,5 km/4

3)3 m/c

4) 3 xm/4

5)2wM/c



